

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
"КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В.П. АСТАФЬЕВА"
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра специальной психологии

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Студента(ки) Рогозина Алексея Николаевича

Направленность (профиль) образовательной программы

37.04.01 «Психология»

Магистерская программа

«Психологическое консультирование и психотерапия»

Тема магистерской диссертации:

**«Психологическая модель изучения и оценки личностной готовности
кандидатов, поступающих на военную службу по контракту»**

Тема магистерской диссертации А.Н. Рогозина весьма актуальна в связи с тем, что вопросы, раскрывающие изучение и оценку личностной готовности кандидатов, поступающих на военную службу по контракту, недостаточно разработаны в современной психологии. Нынешнее положение дел в Вооруженных Силах Российской Федерации, при их современнейшем техническом обеспечении, диктует необходимость качественного комплектования и закрепления на военной службе различных категорий военнослужащих и ориентирует на разработку новых подходов к комплексной диагностике профессионально-значимых личностных характеристик и качеств, необходимых для их последующей успешной службы.

Несмотря на актуальность и практическую значимость исследования многие вопросы, раскрывающие комплексную модель своевременного изучения и оценки личностной готовности кандидатов, поступающих на военную службу

по контракту остаются недостаточно разработанными и требуют дальнейшего изучения. В свете обозначенных аспектов, выпускная квалификационная работа, выполненная Алексеем Николаевичем, актуальна и имеет практическую и теоретическую значимость исследования.

В период выполнения магистерской диссертации А.Н. Рогозин проявил ответственность, старательность и заинтересованность в ведении исследовательской деятельности и оформления ее результатов. Автором представлен глубокий анализ существующих подходов к изучению и оценке личностной готовности кандидатов, поступающих на военную службу. Разработаны организация, структура проведения эмпирического исследования, а также определены компоненты, параметры, методы и методики оценки личностной готовности кандидатов, поступающих на военную службу по контракту.

За время работы А.Н. Рогозин проявил индивидуальность, твёрдость, самостоятельность, желание улучшить свои результаты. Регулярно посещал консультации и выполнял рекомендации по реализации и оформлению исследования. В процессе организации, проведения и оформления исследования выпускник продемонстрировал способности поиска, анализа и систематизации информации, умение аргументировать полученные результаты.

Представленная работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским работам, и может быть рекомендована к защите.

«_03_»_декабря_2021_г.

канд. психол. н., доцент,

доцент кафедры специальной психологии

Института социально-гуманитарных технологий

Красноярского государственного

педагогического университета

им. В.П. Астафьева



Н.Ю. Верхутурова